

埃弗顿需要足总杯练兵

沈雷

《文汇报》体育部主任



埃弗顿 两球/两球半 博勒姆伍德

竞彩让球推荐:3、1

埃弗顿无疑是本赛季最令人失望的英超球队,这支原本将目标定位争欧战资格的老牌强队,如今不得不为保级而战。在联赛只剩最后1/3的情况下,埃弗顿目前仅领先倒数第3位区区1分,这恐怕是绝大部分人在赛季前所无法想象的局面。

论纸面实力,埃弗顿理应在英超上半区,本赛季落魄至此,很大原因在于贝尼特斯没处理好更衣室关系,强行出售罗德里格斯、迪涅等人也造成了球队实力折损;另一方面,埃弗顿接连遭遇较为严重的伤病侵袭,如勒温、米纳等人就长期伤缺。

兰帕德1月底上任后,面临严峻的任务,他需要尽快给队员注入信心和士气,这也是为什么在其首战对布伦特福

德的足总杯中,兰帕德的战术和换人从始至终都非常强调进攻,全然没有顾忌三天后将出战对纽卡斯尔的保级6分战而有所保留,最终也如愿取得了一场4比1的大胜。对埃弗顿而言,足总杯不再是鸡肋,一方面,球队如果想有所作为,足总杯是唯一的出路;另一方面,需要通过杯赛的胜利来积累球员信心,在对手不强的情况下,断然没有理由不认真对待。

在对布伦特福德一战时,兰帕德布置了343阵型,并沿用至对纽卡斯尔的联赛,但输了保级战,他迅速调整为4231,当然这其中也有辟出10号位以求发挥范德贝克的最大作用的考虑,这个位置也是阿里最擅长的。不出意外的话,这场足总杯埃弗顿仍将继续4231,并让

勒温、阿里等队员通过比赛找回状态。

埃弗顿的对手博勒姆伍德目前在英格兰全国联赛排名第3位,这是英格兰第五级别联赛,也是非职业联赛的最高级别。这样的球队整体实力已不用太多考虑,战术方面也是典型的英式打法,队内名气最大的球员是纽卡斯尔青训培养出的尼尔·兰杰尔,当年出道时被一致看好,但后期没有兑现潜力,甚至一度沦为罪犯,近几年来都在低级别联赛打短工。对于博勒姆伍德,当然也心存爆冷的一线希望,但毕竟实力有限,能从足总杯中分得几十万英镑的收入,就已是最大的收获了。

机构为本场比赛开出主队埃弗顿-2.25球的亚洲指数,综上所述,看好埃弗顿至少赢3球。

老鬼

知名足彩培训师



马洛卡主场可博 摩纳哥浅让有机会

马洛卡 受平半 皇家社会

竞彩让球推荐:3

南特 受平半 摩纳哥

竞彩不让球推荐:0

马洛卡VS皇家社会

马洛卡上轮联赛主场不敌巴伦西亚,结束球队近来2个联赛主场连胜的走势,球队本赛季在西甲联赛中挣扎于保级圈亦是受制于球队的均场攻击力不足1球的表现,而防守方面球队的表现也是泛善可陈。皇家社会上轮联赛主场小胜奥萨苏纳,结束了球队近3轮各项赛事不胜的低迷,球队本赛季得益于球队在防守上的表现可圈可点,尤以球队的13个主场仅失6球的表现更是西甲目前表现最佳的防守。本场比赛欧洲平均赔率给出3.435、3.206、2.221的数据,三组数据之间整体拉开的离散差距不大,客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡之势,倒是居中的平赔指数走势显得比较保守有小幅度微调。盘口方面给出主受让平半的中水上盘搭配,盘赔搭配上盘信心不足恐难出。

南特VS摩纳哥

南特在法国杯的赛事中接连面对巴斯蒂亚和布雷斯特这样的对手并晋级,球队本赛季凭借主场出色的战绩目前能跻身法甲联赛的第7名。摩纳哥上轮联赛爆冷不敌兰斯,这亦是和球队近期在联赛中接连3轮不胜的低迷走势一样,倒是球队在法国杯的晋级过程中,接连淘汰的亚眠和朗斯这样的对手实力不强。本场比赛欧洲平均赔率给出3.654、3.182、2.061的数据,三组数据整体之间的分布压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,对位的客胜指数对初盘进行的上下调整幅度不大,居中的平赔指数在后市的调整中显得比较呆板,整体水平震荡的幅度不大。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可博。

诺维奇足总杯之路走到尽头

谢勤德

资深国际足球撰稿人



利物浦 两球 诺维奇

竞彩不让球推荐:3

周四凌晨,英格兰足总杯第五轮继续进行,其中利物浦将主场迎战诺维奇。利物浦刚刚夺得英联杯冠军,球队士气正盛,即使此役比赛他们以替补阵容出战,但其实力还是不容小觑,此番面对有意为联赛保级而战的诺维奇,利物浦值得支持。

在刚刚结束的英联杯决赛,利物浦通过十二码大战击败切尔西捧起冠军奖杯,这是他们本赛季首个冠军的同时,还以66次顶级赛事夺冠追平曼联,并列成为英格兰球会冠军次数最多的球队,利物浦目前仍沉浸夺冠的喜悦之中,球队士气正盛,他们此役出战英格兰足总杯将会轻装上阵,力争继续给予球迷惊喜。

虽说英格兰足总杯是爆冷的温床,

而利物浦也轮换多名主力以二队阵容出战,但这些球员的实力还是不容小觑,诸如由南野拓实、迭戈·若塔和奥里吉组成锋线三叉戟,足以帮助球队提供足够火力,而中场方面也有副队长米纳压阵,如此阵容还是令人期待的。值得一提的是,回顾本届英格兰足总杯的晋级历程,利物浦在第三轮和第四轮均以轻松的态度晋级,并且他们最近4场英格兰足总杯至少攻入2球。此番面对联赛副班长诺维奇,利物浦再次轻松晋级或许不是难事。

在上一轮的英格兰足总杯淘汰赛阶段之后,诺维奇在接下来的4轮联赛发挥相当糟糕,他们仅取得1平3负,惨遭联赛三连败,球队士气相当低落。不仅在这波颓势当中,诺维奇除了后防线频

频失守之外,进攻火力不足也是战绩糟糕的主要原因,他们近4轮联赛仅取得2个入球,而阵中头号射手普基虽然贡献其中一球,但其破门效率低下始终无法帮助球队力挽狂澜。更加不利的是,诺维奇目前联赛告急,他们在近4轮联赛不胜之后目前重新成为联赛副班长,球队的降级危机非常严重,如此一来,诺维奇很可能会战略性放弃杯赛而转攻联赛,换言之,他们此役英格兰足总杯战意明显不足,球队很可能出工不出力。而且还要指出的是,诺维奇之前两轮英格兰足总杯的晋级历程颇为惊险,他们都以1球的优势涉险过关,此番面对实力强劲的利物浦,诺维奇确实不宜高估。

切尔西攻坚不稳定难大胜

林场

资深体育人



卢顿 受一球/球半 切尔西

竞彩让球推荐:3、1

北京时间3月3日凌晨3时15分,英格兰足总杯16强赛,卢顿主场对阵切尔西。

英冠升班马卢顿目前15胜9平9负排名第6位,主场9胜5平3负。卢顿过去10轮联赛取得8胜2负的战绩,目前三连胜,分别击败了西布朗、斯托克城和德比郡,目前他们的英冠排名上升到第6位,处于升级附加赛区。

上周末对阵德比郡,凭借替补丹尼尔·卢顿的进球,卢顿1比0小胜德比郡,超越了谢菲联来到了第六位。本赛季卢顿已经在足总杯上过了两关,分别击败了哈洛贾特和剑桥联,这已经是他们自2012-2013赛季以来在足总杯上的最好表现。

切尔西14胜8平3负排名第3位,客场8胜3平2负。刚刚结束的联赛杯决赛中,切尔西和利物浦120分钟内0比0战平,最后打了11轮点球大战,直到门将凯帕的点球

飞向空中而告终,切尔西无缘本赛季第一冠。

切尔西本赛季有多达五条战线进行,联赛目前排名第三,不久前刚远征西亚拿到世俱杯冠军,联赛杯刚刚在决赛中输球,欧冠首回合他们主场击败了里昂,而马上又要迎来足总杯的比赛。

自2014-2015赛季以来,切尔西还没有在足总杯比赛中被低级球队淘汰,上赛季他们就在足总杯上和卢顿交手,当时切尔西主让2球的情况下3比1获胜,不过那场比赛上演帽子戏法的亚伯拉罕已经在罗马效力,而兰帕德当时还是球队的主教练。

赛程上看,卢顿三天后要对阵米德尔斯堡,而切尔西3天后对阵近期状态不错的伯恩利,不过在那之后他们可以休息8天,再对阵纽卡斯尔,然后是欧冠16强第二回

合。

齐耶赫因伤缺席了联赛杯决赛,此役有机会复出,阿兹皮利奎塔则和奇尔维尔缺阵,在和利物浦激战120分钟后,图赫尔可能会让主力轮休,替补出场的卢卡库、维尔纳、里斯·詹姆斯、若日尼奥以及奥多伊或许会迎来机会,切尔西即使轮休也依然足以派出一个拥有足够竞争力的阵容。

和一年前做出2球让步相比,此役切尔西来到客场做出1.25的让步且保持低回报,对切尔西的信心还是比较足够的,切尔西最近10场比赛仅对阵热刺和里昂两场重量级比赛获得2球的胜利,其他8场要么1球小胜,要么打平,他们在攻坚上表现出来的稳定性并不够,卢卡库和球队的化学反应继续存在问题,因此此役也不看好他们可以大胜。

弗赖堡有望赢球晋级

朱民

超G竞彩专家



波鸿 受平半 弗赖堡

竞彩不让球推荐:0

本赛季德国杯八强赛将于周中进行,其中弗赖堡做客波鸿的比赛,是四场淘汰赛中仅有的一场德甲队伍间的对话。对比近些年的八强队伍,看得出本次德国杯算得上冷门迭爆,从目前的八支队伍来看,可能仅有莱比锡算是一支真正意义上的强队。当然出现这样的对阵,对于眼下的这八支队伍来说,都算是遇上一个难得的夺冠或者说创造队史的机会。

对于较为关注德国杯的购彩者来说,大家或许都会比较清楚,一般情况下打到八强赛,基本上是以实力说话,尤其从近些年德国杯的八强赛来看,最终实力占优的一方晋级四强的几率明显更大,而这一点对于分析波鸿对弗赖堡的比赛还是颇为重要的。结合这个赛季到目前为止,这两支队伍的总体表现来看,无疑是弗赖堡这边更加值得信赖。

而说起弗赖堡就不得不提他们的现任主帅施特赖希,本赛季是他执教弗赖堡的第十个年头,而从球队本赛季的表现来看,弗赖堡无疑处于近十年来的一个最佳阶段,原本以为半程之后弗赖堡的表现会有所下滑,但球队目前依旧位列德甲的欧战区,在德国杯的比赛中也是客场击溃实力不俗的霍芬海姆晋级,看得出来在施特赖希执教的第

十年,这支弗赖堡可能要迎来真正的收获。

机构方面本场是直接给到了一个客让平半高水的亚盘初始数据,早盘阶段弗赖堡的水位已经降至中低水,在一场过的赛制下,机构能给出这样的数据,对于客队而言算是比较青睐了,要知道在此前弗赖堡做客波鸿的5场比赛中,球队仅有1胜4负的战绩,更何况在不久前波鸿还曾经在主场大胜过拜仁。因此一旦后市客队能够始终维持在早盘数据的话,本场比赛笔者看好弗赖堡有望赢球晋级。